

徐若瑄晒婚戒了



■送媒体的喜饼



■徐若瑄朴素的婚戒

38岁的徐若瑄(Vivian)上个月订婚，2月5日在老公李云峰的家乡新加坡完成登记。前天上午，徐若瑄亲自在脸书公布婚讯，晒出和老公两手紧握戴着婚戒的照片，言语之中透露幸福。

徐若瑄写道：“2/5我结婚了，感恩生命的美好……感谢漫长的演艺事业里，曾经扶持过我的所有贵人及一直支持我的你们。钢铁V无论在世界的任何一个角落，拼命三郎的个性不会变。依旧欢喜心勤劳于家庭、工作、生活，不停学习~

每天进步一点点。我也要祝福我爱的你们都幸福、健康、快乐！”

前日有媒体记者收到一对新人寄来的喜饼，卡片上写着：“感恩生命的美好，感谢您的祝福，2月5日我们结婚了。”目前她正筹备6月在台北和巴厘岛接连举办的两场婚宴。

她憧憬婚姻多年，终于如愿出嫁，女孩们曾有的海滩婚礼幻想，她当然不肯放过。但为了顾及夫家亲友多在新加坡，她就近选择巴厘岛，计划专属自己的浪漫

露台婚礼，规模小而美，只邀至亲好友，近期她开始口头邀约。另外，因她在台湾仍有众多亲戚好友，会在台北补请较大型的喜宴。

去年9月她才坦承与新加坡马可波罗海业集团的李云峰热恋，进展迅速，大年初六在双方家长见证下，注册成为李太太。婚后，她大多伴随老公待在新加坡，习惯当人妻的同时，也忙着筹备婚宴，前天寄出的喜饼就是她亲自挑选并拟名单。(宗和)

林心如晒徐若瑄喜帖

前晚，林心如在微博上晒出徐若瑄的喜帖，大红色卡片上写着：“感恩生命的美好，感谢您的祝福，二月五日我们结婚了。”林心如为好姐妹徐若瑄祝福：“亲爱的~你一定一定要狠狠的幸福喔~”同时也称自己会努力追求自己的幸福，粉丝纷纷在下面起哄林心如勇敢公开各位绯闻男友。



黄宗泽杨峥姐弟恋告急

原来有人精心设计公开二人恋情？

据香港媒体报道，现年33岁的黄宗泽(Bosco)最近惊爆搭上年长9岁的女模杨峥，二人拍拖一个月，月初恋情曝光后，离奇火速承认。不过恋情高调曝光后，杨峥不断被揭负面新闻，有人更向黄宗泽告发她劈腿，为此两人近日大吵。

圈内好友都苦口婆心劝黄宗泽要看清事件的真相。对于有传因劈腿而跟黄宗泽吵架？杨峥受访表示：“没有这样的事，多谢关心。”问到与黄宗泽还是男女朋友关系吗？她说：“我不回应这么多！谢谢！”前天黄宗泽在影视城拍摄新戏，问及是否恋情告急，他说：“不知道，看了报道才知道。”再问是否感情顺利，则表示：“给我们点空间啦。”言下之意似乎是二人感情稳定。

家长辈劝阻

过年的几日假期，黄宗泽曾带杨峥回家及去朋友家拜年，但黄宗泽妈妈及好

友看在眼里，认为他们还需要时间了解，太早就如此高调公开恋情太不理智。但爱得炽热的黄宗泽当然听不进去，母子之间也因此闹得不太愉快。不仅家人反对，连一向宠他的演艺圈前辈子都出声劝阻。

影坛前辈指杨峥曾有传抢人老公、传同性恋及男友多，加上年纪大黄宗泽9岁，劝黄宗泽最好再花些时间了解对方，不应太早公开恋情。最致命是有人向黄宗泽告发杨峥劈腿，据悉二人因此大吵起来，最后不欢而散，近日更减少联络，虽然还未到分手地步，但开始发现性格不合，相信感情要维持下去不容易。

太高调惹反感

其实黄宗泽与杨峥擦出爱火是缘于饮食，由于黄宗泽去年筹备在九龙城开蚝吧，而几年前已认识黄宗泽的杨峥因为经常做饮食节目，对饮食颇有研究，她就

主动帮忙，二人因而经常见面。由于男的寂寞，女的主动，二人火速打得火热，但由于整个过程来得太高调，仿佛有人精心设计要把恋情公开，这些举动引起黄宗泽身边人及粉丝反感。

杨峥与黄宗泽共谱姐弟恋令人错愕，但最不寻常并非新闻本身，而是新闻来源及当事人的表现，令人怀疑有人在背后操作事件进程。首先网友爆料，宗峥恋最先由网友在讨论区留言揭发，再被传媒跟进。然后即认恋情，宗峥恋曝光当日，碰巧杨峥要出席电影金像奖记者会并担任司仪，受访时直认恋情。

接着照片流出，有神秘读者用电邮向各大报馆提供黄宗泽与杨峥的接吻嘴照片，离奇在照片像素高，不似偷拍照。随后极速专访，宗峥恋曝光后不久，杨峥瞬间接受杂志访问，详尽剖白黄宗泽爱她的理由，情况实属罕见。(辛浪)

多次上演与爱人十指紧扣“机场戏”

滨崎步订婚 被指自导自演

据日本网站报道，日本著名歌手滨崎步在时隔约3年3个月后，于2013年底发行的最新单曲《Feel the love / Merry-go-round》，首日销量仅仅只有17000多张，曾经灿烂闪耀着的“歌姬”，如今也渐渐失去了光彩。

另一方面，2013年12月和美国加利福尼亚大学医

学部某比自己小10岁的男子订婚，并且在回国的时候在机场两人十指紧扣，秀恩爱尽显甜蜜。过去也和其前男友长濑智也、前夫施瓦茨牵手在机场出现，而且也总是和其发行新曲的时间重叠，所以这一连串的事情让网友们不禁评论说她的“机场戏”似乎已经成了定式。另外，滨崎步上个月27日

还为了出席其演唱主题曲的动画电影的发布会，去了法国，有报道称法国当地有特别多粉丝得知消息后前来迎接，却上演了这么一场“机场戏”，于是网络上就出现了“准备全部公开啊”、“就只能靠这样的表演吗”等等评论，一系列的打击都让最近的滨崎步有些“黯然神伤”。(搜狐)

娱情速递

电影艺术家孙羽去世

我国著名电影艺术家、导演孙羽同志于2014年2月19日凌晨1点28分因病去世，享年80岁。

孙羽逝世的消息，使得曾经和他有过合作的各个层面的电影人都深表悲痛。和孙羽感情深厚的同代演员梁音、白德彰、刘世龙、张连文等长影老艺术家，还有当年被孙羽引领走上银幕的中年演员张国民、王馥荔、宋晓英、刘衍利、林强、朱德承等“小字辈”，都在第一时间自发赶往孙羽晚年在北京居住之地，安抚其遗孀杨幸媛节哀。(凤凰)

高凌风纪念演唱会收入归其子女

据台湾媒体报道，艺人高凌风2月17日病逝，圈中好友猪哥亮、张菲和余天等人都前来吊唁，告别式将在3月12日下午在第一殡仪馆举行，演唱会则会扩大举办，由吴宗宪主要负责，票务收入给高凌风的子女。

据了解，高凌风遗言把宝儿、宝弟、宝妹监护权归给金友庄，名下的冰店与便当店收入也给三人，另外2300万台币(约470万人民币)的财产，才均分给6名子女。至于债务的部分，高凌风助理赵淑珍表示，高凌风生前已经录音交代遗言，原有房贷2900万台币(约580万人民币)及900万台币(约180万人民币)的债务，会把价值3000万台币(约600万人民币)的房产“静冈”卖掉还债，而900万台币的债主也说不再追究。

而原本将在3月8日举行的40周年演唱会，吴宗宪表示，这场演唱会一定要扩大举行，演唱会将超过20多位众星云集，演唱会将划分为3大段、20多首歌，以高凌风经典歌曲为主，宝弟则会代表父亲高凌风演出。至于演唱会费用成本，吴宗宪说：“票务收入可以抵制作成本，所有艺人会无酬参演，假如剩下一点收入，就算是给小朋友(高凌风儿女)一点心意。”(凤凰)



“绯闻女孩”被曝秘密结婚

据国外媒体报道，凭借经典美剧《绯闻女孩》(Gossip Girl)走红的美国女星莉顿·梅斯特，已经与未婚夫亚当·布罗迪秘密结婚。

莉顿·梅斯特与亚当·布罗迪2011年一起拍摄影片《橘子》(The Oranges)时相识成为好友，2013年2月两人确立恋爱关系，去年11月他们秘密缔结了婚约，而在订婚后短短的3个月，两人就秘密举办了婚礼，该消息已经得到了美国娱乐周刊多位线人的确认。

就在莉顿·梅斯特与亚当·布罗迪秘密结婚的消息被曝光后几个小时，布罗迪被发现在洛杉矶的一家健身馆外现身，穿着一身休闲装的他刻意保持低调，不过左手无名指上的婚戒却非常明显，这也为两人已经结婚的传言提供了有力证据。

对于莉顿·梅斯特和亚当·布罗迪来说，这也是两人各自的首次婚姻，此前梅斯特曾与美国男星亚伦·希梅尔斯斯坦约会，而布罗迪则曾经约会过美国制作人劳伦·斯卡法莉亚，以及他在《橘子郡男孩》(The O.C.)中的拍档雷切尔·比尔森。

另外，莉顿·梅斯特也是《绯闻女孩》中第二位结婚的女星，该剧的女一号布莱克·莱弗利已经在2012年9月与瑞恩·雷诺兹结婚，巧合的是，两人当时也是选择秘密结婚。(腾讯)